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CLIMA RELAZIONALE

Emerge una generale soddisfazione per ciò che riguarda il rapporto con gli insegnanti e la loro
disponibilità all’ ascolto, infatti l’80% degli allievi si espresso con «tutti» o «quasi tutti». Oltre 80%
degli studenti , in classe si è sentito bene, 1 alunno ha risposto «male» e 1 «malissimo»; nei momenti
di difficoltà ha ricevuto l’aiuto dai compagni, solo 2 alunni hanno risposto con «nessuno» .



CLIMA RELAZIONALE

Oltre il 50% degli allievi tiene in considerazione il giudizio espresso dai propri compagni.
Solamente il 17,8% si è espresso con raramente e il 23, 3% con mai.



Quasi tutti alunni ritengono il Dirigente disponibile all’ascolto dei vari problemi e alle
proposte avanzate, solamente una piccolissima percentuale si è espressa con “poco” o
“per niente”. Sulla disponibilità dei collaboratori, gli alunni hanno detto di essere «molto»
e abbastanza» disponibili, anche in questo soltanto pochi alunni hanno manifestato un
giudizio negativo.

RAPPORTO CON IL DIRIGENTE SCOLASTICO 
E CON IL PERSONALE



Dalla lettura dei grafici si evince che i progetti che hanno avuto maggiore adesione da parte
degli studenti sono stati: Amastra per leggere ,Approfondimento del linguaggio musicale e i
progetti sportivi. Quasi il 50% degli allievi, non ha partecipato ai progetti di recupero di
matematica, inglese, ICT Olympic Scool, Togli la saliera dalla tavola, Valori in rete e i progetti
continuità

OFFERTA FORMATIVA



Gli alunni, con una percentuale dell’80%, giudicano soddisfacente con “molto” o
abbastanza” i viaggi e le visite d’istruzione a cui hanno partecipato, il 9,6% poco , il 5,5% per
niente e 2 alunni non hanno partecipato. Oltre il 70% degli studenti è soddisfatto del
servizio di supporto psicologico, solamente 17 alunni lo hanno giudicato con “poco” o “per
niente.

OFFERTA FORMATIVA



Quasi il 90% degli alunni è soddisfatto della settimana corta e chi non lo è, non ha espresso
motivazioni valide, mentre oltre il 60% non si ritiene soddisfatto dell'articolazione oraria con tempo
prolungato e 2 rientri pomeridiani.



La maggior parte degli alunni sostiene che le attività svolte a scuola sono stimolanti, il 50% è soddisfatto del
proprio orario giornaliero e settimanale, mentre l’altra metà lo ritiene poco o per niente equilibrato. Oltre il
50% stima poco o per niente adeguato il carico di lavoro assegnato per casa; le lezioni sono risultate chiare e
comprensibili per quasi tutti gli alunni, che si sono sentiti supportati nello studio, una piccola percentuale pensa
di non essere stato mai aiutata. Il 65% ritiene di essere di essere stato valutato correttamente spesso o sempre,
il 30% qualche volta e solo una bassissima percentuale mai.

ATTIVITA’ E ORARIO SCOLASTICO



SPAZI E INFRASTRUTTURE

La maggior parte degli alunni ritiene adeguate le attrezzature della palestra, mentre il 40% pensa che la
attrezzature dei laboratori siano carenti.
L’opinione sulla pulizia dei locali non è univoca, il 56% ritiene puliti i locali scolastici, la restante parte si è
espressa con poco o per niente.



Positivo è il giudizio dei ragazzi sull’utilizzo del registro elettronico, il quale lo ritengono uno strumento idoneo
e efficace ,per fornire alle famiglie la possibilità di seguire l'andamento scolastico dei propri figli, gli argomenti
svolti a scuola, avere traccia delle assenze o dei compiti assegnati e venire a conoscenza di tutte le attività
scolastiche.

COMUNICAZIONE  E INFORMAZIONE



GENERALE

Quasi tutti gli alunni sono soddisfatti di aver frequentato questa scuola
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